Република Србија
Основна школа ''Стеван Синђелић''
Велики Поповић
Дел.бр.212
Датум:17.03.2022.


ОБАВЕШТЕЊЕ ЗА РОДИТЕЉЕ БУДУЋИХ ПРВАКА

Упис деце у први разред основне школе почиње 1. априла 2022. и трајаће до 31.05.2022.године.
У први разред крећу деца рођена од 1. марта. 2015. до 28. фебруара 2016.године, а постоји могућност уписа и деце која до 31. августа напуне 6 година (ову децу ће тестирати педагог школе посебним тестовима), као и деце која ће тада имати више од 7 година и 6 месеци која због болести или других оправданих разлога нису била уписана у школу.
Школа је дужна да упише дете које има пребивалиште на њеном подручју, а може да упише и дете са подручја друге школе, на захтев родитеља, а у складу са просторним могућностима (овај захтев родитељ подноси у писаној форми секретару школе или на мејл школе vojvoda11@mts.rs).
Родитељима деце која су стасала за упис у први разред основне школе за школску 2022/2023.годину, биће је омогућено да у периоду од 21.03. до 31.05.2022. године електронским путем закажу на Порталу еУправа термин за упис и тестирање детета у основну школу покретањем услуге еЗаказивање термина за упис и тестирање детета у ОШ. 
Такође, родитељ може да се директно обрати школи за упис.Потребно је да најпре позове телефоном  на 035/621-308 или  062/22-13-28 секретара, због распореда  рада секретара и педагога.
 Приликом уписа школа  ће прибавити по службеној дужности документацију за упис .Да би школа службено прибавила наведене податке потребно је да родитељ приликом  уписа достави  једино своју  личну карту и ЈМБГ за дете (нпр. може да понесе здравствену картицу детета, извод из мк рођених детета, пасош..)
Школа на основу сагласности родитеља службено прибавља следећу документацију:
· Извод из матичне књиге рођених
· Уверење о пребивалишту
· Уверење о похађању припремног предшколског програма
· Потврду о обављеном лекарском прегледу – лекарско уверење*
* Изузетак је само лекарско уверење уколико сте преглед обавили код приватног лекара.

Телефон  за  информације: 035/621-308 или  062/22-13-28 секретар школе
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